KoHTponbHasa pabota Ne 1
«Anrebpanueckune BbipaXKeHUA»
BapuaHT 2

1. HajiTu 3HayeHHe YHCJIOBOTO BbIPAYKEHUA:
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2. Knymba umeer dopmMy KBaapaTa cO CTOPOHOA a M. 3amnu-
caTh popmyay miaoniaau (S) aToil KJIyMOBI.

3. Yupoctuts BeipakeHue 4 (2 -1,5x)-3 (x — 2)
1 HAWTH ero 4ucJIOBOe 3HadYeHUe npu x = -0,7.

4. YupocTuTh BeIpaxkeHue 5a — (7 — 2 (3 — a) — 3).

9. Yuurenpb Kynuja AJs NIKOJbHUKOB OHJIeTHl B TeaTp, NpPHU-
uéMm 8 6UJIeTOB IO @ pP., a KaAMAbIH U3 ocTaJdbHbIX Ha 100 p.
Aopoyke. 3anucathb (opMyJy, BBIPAXKAIOIIYI0 CTOUMOCTD
Bced nokynku (P), ecaun Bcero 0b1J10 KymjieHoO 15 OmnjeTOB.

Omeembel.

1) 1) 15,88 2) 29 3) 23 %

2) S=a?.

3) - 9x + 14; 20,3.
4) 3a + 2.

5) P = 15a + 700.



